



Трейлер новой "Русалочки" с темнокожей актрисой набрал более миллиона дизлайков на YouTube

Трейлер ремейка фильма "Русалочка", главную роль в котором исполнила темнокожая актриса Холли Бейли, набрал уже свыше миллиона дизлайков на YouTube.

Премьера трейлера нового фильма Disney состоялась в начале недели – 13 марта. За прошедшие дни видео набрало 1,1 миллиона дизлайков и 203 тысячи лайков на данный момент.

"Русалочка" режиссера Роба Маршалла – ремейк одноименного культового мультфильма 1989 года о русалке Ариэль, которая мечтала стать человеком.

В прокат в США новая адаптация "Русалочки" выйдет 26 мая.

В прошлом году [сообщалось](#), что первый трейлер новой "Русалочки" собрал более миллиона дизлайков и вовсе за два дня.